## СНОВА В ПСКОВЕ

К предстоящим гастролям Государственного театра музыкальной комедии Мордовской АССР

Наш театр, козникций в 1935 году, прошед Сольшой оуть, исоднократио реорга-назовываелся. Позимо того, каким он является сегоз-ня, ему довелось быть и музыкально драматичесмузыкально драматичес-ким, и реглубликанским оперы и балета. Оконча-тельно в нынешием

оперы и балета. Оконча-тельно в ямичинем вызе-ов сформировался в ше-стидесятые годы. В репертуво в основном входят классические вро-изведения. Есть и работы современных съветских ав-торов. В целом постановки хорошо, принимаются как в кашей республике, так и во время гастрольных поез-док по страяе. За послед-нее время труппа побыва-ла в Курске. Срле. Кост-роме, Новгороде. Астраха-ия, Саратове, Сочи, Ново-российске и других горо-дах.

и вот Псков. В нем мы уже третий раз, успели оценить местных арителей, почувствовать их большой интерес к искусству оперетты. В основе се притагательной силы — лиризм. музыка, пенке, танцы. Ввяманию псковичей будут предложены неучяляющие творения Ф. Легара. И. Кальмана, И. Штрауса. Это «Пыпанская дюбовь». «Король вальса». Кстати. «Король вальса». Кстати. «Король вальса». И. Шграуса и отромотся 2 автуста наши тастроян в Пскове. Своей музыкой композитор передет радость бытия, пленительные чувства молодости и красоты. Эта лирикопоминансиром театра М. В. Тимофти. Сченография И вот Псков. В нем мы ромавтаческая одеретта воставлена главным ре-жиссером театра М. В. Ти-мофти. Сценография — Л. А. Алексесвой, дирижер — Н. И. Клиния.

А вот нак редовавлены солстське заторы. Зрываля Псядра познаковятся с музикадыми комединин «Ал. каруссль...» Вядинира Комарова по мочная «Женитьба» и «Ужествая «Женитьба» и «Ужествая «Женитьба» и «Ужествая «Женитьба» и «Ужества»

ная девчонка» Оскара Фельимана на либретто Геортия Фере по въесе финского драматурга Ансио Рислакки «Безобразная Эльза». В этом слектакле показывается, как любовь преображает чемовека. Продолжая кудожест-венные помени

преображает человека, Продолжая художественные поиски, творческий коллектив стремится в повышению музыкальной реценической культуры, к жакровому ризнообразию. Весной этого года осуществлена поставлена коми ческой оперы Тихона Хренникова «Доротея». Жизые-утверж дающий, чесслый спектакия, в которы дажном в сеслый спектакия. тверждающий, чеселый спектакль, в котором звучит яркая, праздичная музыка, по-ковому высветил профессиональный уровень наших исполнителей.

Поротея, герония комедии, наделена незаурядной 
находиявостью. Она легко 
выходит из самых сложных 
жизненных сетудций. Устранвая счастье споей госпожи, Доротея не забывает и о своем собственном. В 
спектакие екъало интересных образов, которые 
не могут не запоминться. В то же время высменвакотся многие челоженские 
порожя, которые, к сожаденно, жварчи з в наши 
дин. Юным орителям адресована музыкальная сказка 
«Подарки фи Овтуль» 
З. Саляхова з новая наша 
работа — «Добрый Отнкветемотить К. Акимова. 
Вольшую пользу актерам Доротея, героння коме

Большую пользу актерам приносят творческие контакты с режиссервия и художниками другых театров. Так, постановку «Графа Люксембурга» Ф. Лерара осуществил принящиенный нами лаурел Государственной премии СССР В. А. Камделами. Музыкатывая комеляя «Ужасияя деновное театра океры и балета имели Мусымическое обориление спектакля Н. Т. Хренвиковой и москвы. Сетодия оперетта как имоста миогообразна. Невые темы к музыкальные Большую пользу актерам

формы приходят в нее. И формы приходят в вее. И это требует от постанов-щиков и исполнать емв пре-лого мастерства. Невзамен-ные симпатии -ритслей вы-зывает искусство заслужен-морловской АССР Вале-рия Яковлева, заслужен-ных артистом республика Людимала Миланской, Ин-ны Кашляевон, заслужен-вой артистки Чувашии Людимала Кожевниковой. ны кашляевом, заслуженной вригетки Чуващим Людмилы кожевниковой. Давно и плодотворно работают на нашей сиепе заслуженные артистки Мордовской АССР Генриетта Конурина. Галина Каммания, Роза Кичаькова. Они охотно передают обогатый опыт своим молодым коллегам. Среди них хорошо зарекомендовали себя Светлана Будаеви, Сергей Ликобаби, Ольга Матосям, Алексей Стрюков. Румоподителя театра смело вволят их в спектакли на велущим актерам сложиейшие образы.

лупине студим актерам сложнен-шие образы. Надежды оправдывают-сл. Надример, в апреле этого года на смотре твор-ческой молодежи театров солистка Светляна Будас-ва удостоена диплома первой степени за исполни-тельское мастерство. Успе ку миотих спектаклей спо-собствует спечическое офо-рмление Ларисы Алексее-вой, художественное реше-ние которой всегла соот-ветствует режиссерскому

замыслу.

Хотя мы в Пскове и пс первый раз, истречи со зрятелями жлем с волиснием. Думаем, что не разочаруем их. Приглашаем псковичн, на нашк

м. ЯНБИКОВА, помощинк главного режиссера по литературной части Государственного театра музыкальной комедии "Марафской АССР.

На симмие: сцена из оперетты Ф. Легара «Граф Люксембург».

Ogra B. MAKCIIHA.

